

**MINISTARSTVO EKOLOGIJE,
PROSTORNOG PLANIRANJA I URBANIZMA
CRNE GORE
PODGORICA**

**- DIREKCIJA ZA INSPEKCIJSKI NADZOR
ODSJEK ZA INSPEKCIJSKI NADZOR**

**Pisarnica Ministarstvo ekologije, prostornog
planiranja i urbanizma**

Primijeno: 26.11.2021				
Org. jed.	Jed. klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
UP/	122-	152/1		

Predmet: Zahtjev za Slobodan pristup informacijama o preduzetim aktivnostima i mjerama na objektu u Nikšiću, u ulici Vuka Karadžića, nekadašnjeg Zetatransa a sada Milmedike na osnovu mog dopisa za intervenciju zbog nelegalne i neovlašćenih radova izgradnje, rekonstrukcije i adaptacije i nepoštovanje autorskih prava na tom objektu

Mojim zahtjevom od 25.08.2021.g. tražio sam vašu intervenciju i uvid u vrstu, obim radova na postojećem objektu Zetatransa, odnosno novog vlasnika Milmedike iz Nikšića, koji se obavljaju bez obavještanja mene, kao autora tog objekta ni traženja saglasnosti od mene kao autora, za obavljanje radova na tom objektu, promjene namjene, izmjena sadržaja spolja i unutar objekta.

O vašim preuzetim aktivnostima na kontroli radova na ovom objektu, dostavili ste mi dopis broj 12-3193/2 od 06.10.2021.g. sa vrlo šturom informacijom "da ste postupili po ovoj inicijativi u skladu sa zakonom i propisanim nadležnostima".

Kako mi u vašem dopisu nijeste dostavili nikakve informacije o izvršenoj kontroli, zatečenom stanju na objektu, vrstama i obimu radova koji se preduzimaju na tom objektu, kao ni mjere i aktivnosti koje ste preduzeli, to ovim putem, u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, tražim,

- da mi dostavite kompletnu dokumentaciju o zatečenom stanju,
- vašim preduzetim mjerama i aktivnostima,
- rješenja i odluke i ograničenja koje ste donijeli,
- kompletnu foto dokumentaciju sa lica mjesta o izvršenim radovima,
- kopiju projektne dokumentacije i obrađivača te dokumentacije, odnosno projektanta i revidenta te dokumentacije.

Podsjećam vas da je novi vlasnik objekta, u skladu sa Zakonom o autorskim i drugim pravima CG, dužan da obavijesti autora arhitektonskog objekta o namjeri da vrši određene radove na tom objektu, vrši izmjenu namjene i funkcije objekta, kao i da traži dozvolu, odnosno saglasnost na obavljanje tih radova od autora objekta, što ovaj nije učinio niti ima namjeru.

Zato vas molim da mi distavite mejlom, skenirano ili u papirnoj formi, kompletnu navedenu dokumentaciju o vašem izlasku na lice mjesta, preduzetim mjerama, radnjama i odlukama, kao i obimu i vrsti radova koji se obavljaju na tom objektu, koje su mi neophodne za dalje vođenje postupka na zaštiti autorskih prava na tom objektu.

Podgorica, 25.11.2021.

Maraš N. Miodrag, dipl.ing.arh.

